
Aos oito dias do mss de Mango do ano de dais nil e vinte e cinco, as 16:00
horas,  na  sede da  Camara  Municipal Casa  Mangal  Henrique de Lima,  a  rua  Dr.  Jo5o
Ldcio, S/N, Centro, nesta cidade de Nova Olinda Estado da Parafba, sobre a presidencia
a'o  senhor  ~vereador  enst6v5o  Permandes  da  S#va,  compareeeram  os  seguintes
vereadores  para  uma  reuniao  ordin5ria:  ANT6NIO  DE  SOUSA  NETO;  C4SSIO
PEREIRA    DE    ANDRADE;    COSMO    SEVERINO    DA   SILVA;    CRIST6Vfio
FERNANDES  DA  SILVA;  RAUAN  SIMfio  SILVA  LIMA;  MARCAL  DAVID  DA
sli¥!A; s=EASHfio BRAz DA .S=av4 sERASI=fio e4ARCELmio FILue, os
funcionarios da  casa, al6m de outras autoridades e demais pessoas da  comunidade.
Ao  iniciar  a  reuni5o  o  senhor  presidente  Crist6vio  Fernandes  da  Silva  desejou  aos

presentes votos de boas-vindas, continuando passou a palavra ao segundo secrefario
o senhor vereador Kauan Sim5o Silva Lima  para realizar a frequencia dos vereadores

presentes  a  reuniao,  onde  foi  constatada  a  presenga  de  8  (oito)  Vereadores.  Em
seguida colocou em discussaTo a afa da sessao anterior, realizada no dia 22 de fevereiro
de  2025,  e n5o havendo  nada a  discutir foi  aprovada  por unanimidade.  Em  seguida
teve  infcio  a  sessao  solene  em  homenagem  ao  Dia  Internacional  da  mulher,  na
opoTtunidade foi formada  a  mesa  de  fronra,  serrdo  composfa  peto  presiderfe  da
Cfmara,  Crist6v5o  Fernandes da  Silva  e por mulheres que puderam  representar as
demais,  entre  elas  a  ex-prefeita  municipal  Maria  Galdino  Irm5,  a  ex-vereadora  e

presidente   da   Camara ' Maria   Eurides   Louren¢o   de   Aradjo,      ex-vereadora   Maria
Aper±eeida Cus56die de Jesus Migue!, a e±£-¥ereadera Marfe das oRem6dies dLa _Stl¥a, a

psic6loga e palestrante Neide Paulino, a secrefaria municipal de sadde Severina Maria
de  Sousa  Filgueiras,  a  secrefaria  municipal  de  Acao  Social  Ana  Maria  Vasconcelos
Bezerra  e  Marta  que  preparou  a  ornamentacao  para  a  solenidade.  Contamos  ainda
com  presenca  do  prefeito,  da  primeira  dama,  do vice-prefeito e sua  esposa,  ambas
que foram convidadas tamb€m a ocupar a mesa de honra. Na ocasiao foi executado o
hino  nacional e  posteriormente aconteceu a  palestra  motivacional  em  alusgo ao  dia
lnternacional da Mulher. Vai a tribuna a Psic6Ioga Neide Paulino: sadda a todos,
e  inicia  a  sua  palestra  motivacional,  diz  das  grandes  conquistas  alcan¢adas  pelas
mutiferes,  que  nao podiam  estudar,  n5o  podiam trabathar  sem  concordancfa  de
espceo,  n5o podiam votar,  n5o podiam jogar futebol  e  nem divorciar,  tedos esses
direitos que foram conquistados ao longo dos tempo, tendo sido a Lei Maria da Penha
uma   conquista   muito   importante   para   as   mulheres,   a   lei   do   feminicl'dio   e   da
*impedL±nasfe_sexHaLaenfudeai!ndahfaliilculdadedefdecarempr:£±ica7hfe.i:aeisrne
estrutural, enfatizou ainda os direitos das mulheres, as conquistas por elas obtidas ao
longo dos anos e deixou claro que o ``lugar da mulher € onde ela quiser''.  Em seguida
ocorreu a fala dos vereadores em homenagem ao Dia lnternacional da Mulher.   Vai a
tribuna o semhor vereador Crist6vEo Fernandes da Silva: satida a todos, presta
ua homenagem  ao  Dia  Internacional  da  Mulher ao  ler  uma  mensagem,  e  frisa  da

impohancia  da  mulher,  dos  seus  direitos  e  respeito.  Vai  a  tribuna  a  senhor
vereador Ant6nio de  Sousa  Neto:  sadda  a  todos,  faz  sua  homenagem  ao  Dia
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transmissaTo da sess8o solene, enfatiza as lutas das mulheres ao longo do tempo para
conquistar seu lugar de igualdade, os direitos alcan€ados e o respeito que todas devem
ter. Vai a tribuna a senhor vereador Mangal David da Silva: sadda a todos, faz
sua fromenagem ao Cia lifernacfonal da ifiuther, diz que todas as muifeTes merecem
respeito,  que  seus  direitos  devem  ser  preservados e  efetivados.  Vai  a  tribuna o
senhor  vereador   Sebastiao   Marcelino   Filho:   sadda   a   todos,   presta   sua
homenagem ao Dia Internacional da Mulher, estas que s5o guerreiras, conquistadoras
de di#eifes a _iguade±ede, q±.La deMem ser seape ±espefrtades. yal a ±r:ibuee ;a seder
vereador Sebasti5o Braz da Silva: sadda a todos, diz que a ex-vereadora Eurides
foi a principiante em realizar a sessao solene em homenagem ao Dia Internacional da
Mulher,  prestou  sua  homenagem  com  uma  mensagem  em  especial  as  mulheres  de
Nova  Olinda, e diz dos direitos das mulheres que devem ser cumpridos e que todas
devem  ser respeitadas.  Vai a tribuna a senhor vereador Cosmo Severino da
Silva= satida a todos, fala das conquistas obtidas pelas mulheres ao longo da hist6ria,

que o mundo todo comemora esse dia como Dia Internacional da Mulher, que sua luta
por equidade perdurou por muito tempo. Vai a tribuna o senhor vereador Cassio
ibereira de fimdrde: sadde a totes, diz que os deveres, iiberdede e iguaidade das
mu!heres, devendo ssr resp@itadas, sadda sua esposa presents na sess5o, e refor€a
que o  lugar de mulher 6 onde ela  quiser, e fala  da  imporfencia da sua  mae em sua
vida e criacao. Vai a tribuna o senhor vereador Kauan Simao Silva Lima: sat]da
a  ±edos,  desejeu  a±m  fe!£z  die  das  mdeheres  pare  tedas7  irecfusj¥€   sua  msa
Posteriormente, aconteceu a homenagem ao Dia Internacional da Mulher por aquelas

que   compuseram   a   mesa   de   honra,   cada   uma   que   prestou   sua   homenagem
enaltecendo   sempre   a   mulher   diante   da   sociedade,   relembrando   os   direitos   e
conquistas  obtidas  ao  longo  do  tempo  e  que  sempre  vao  em  buscar  de  sempre
conquistar mais, como a  igualdade salarial,  e tamb6m  a forga  que cada  uma  tern e
representa, bern como as lutas tragadas, e o respeito que todas merecem. Em seguida
ocorreu o sorteio de brindes para todas as mulheres que estavam presentes na sess5o
solene, ocasi5o em que varias mulheres foram sorteadas com os brindes disposto no

piefifro.  REo fMiFvende Tfids flats a tffafar -® `ndor preRE±  deu  us
trabalhos  per  encerrado,  agradceendo a  presenga  de todes a declarou
encerrada a sess5o ordinaria.  E eu,  na  qua[idade de  redatora,  Iavrei  e digitei  a
presente ATA que depois de lida e aprovada vai por todos assinada.
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